

# Razstavi sta zaokrožili iztekajoče se Jurčičevo leto

V Knjižnici Ivančna Gorica smo v tem mesecu odprli dve razstavi, Damijan Stepančič razstavlja stripovske ilustracije, objavljene v novi knjigi dr. Mihaela Glavana z naslovom Naš Jurčič, Maruša Pušnik pa kamišibaj ilustracije iz knjige Pripovedka o beli kači, ki jo je napisal Josip Jurčič. Obe razstavi sta nastali pod okriljem evropskega projekta Srečava se v knjižnici, ki ga izvajamo že drugo leto. Razstavi smo odprli v sklopu predstavitev navedenih knjig.

Damijan Stepančič je akademski slikar, ki deluje na področju mladinske knjižne ilustracije, ilustrira pa tudi za odrasle. Posveča se stripu in animaciji, likovno opremlja učbenike in priročnike, izdeluje lutke. Je prejemnik številnih nagrad in priznanj. Z avtorjem knjige Naš Jurčič dr. Mihaelom Glavanom sta izvrstno prepletla besede in ilustracije, ki na bralca doživeto popeljejo v Jurčičevo življenje in ustvarjanje. Kot je pojasnil Stepančič, je moral najprej temeljito prebrati tekst, saj je dr. Glavan znan po tem, da piše med vrsticami.

Maruša Pušnik je bibliotekarka, zaposlena v Knjižnici Ivančna Gorica, zadnjih pet let je tudi kamišibajkarka. Kamišibaj je posebna oblika pripovedovanja zgodb ob slikah. Kamišibajkar zgodbo pripoveduje s pomočjo lesenega odra, v katerem so ilustracije, te menja tako, da ponazarjajo dogajanje v zgodbi. Kamišibaj je nastal na Japonskem, v Sloveniji pa se je razširil pred osmimi leti. Pušnikova je doslej ustvarila 18 različnih kamišibajev, od tega štiri, ki so nastali na podlagi del Josipa Jurčiča: Pripovedko o beli kači, Jamo, po kateri se pride na oni svet, Krjavljevo zgodbo in Kozlovsko sodbu v Višnji Gori.

Razstavi bosta na ogled do konca januarja 2022.

Knjižnica Ivančna Gorica

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

[www.eu-skladi.si](http://www.eu-skladi.si)



Ilustracije Damijana Stepančiča bodo razstavljeni do konca januarja.



V sklopu predstavitve knjige Naš Jurčič smo odprli razstavo ilustracij Damijana Stepančiča in avtorju besedila dr. Mihaelu Glavanu podelili naziv domoznanski ambasador Knjižnice Ivančna Gorica. Na fotografiji: Roman Rozina iz Knjižnice Ivančna Gorica, Damijan Stepančič in dr. Mihael Glavan.



Razstavo ilustracij Maruše Pušnik smo odprli po predstavitvi knjige Pripovedka o beli kači. Pušnikova je zbranim zaigrala istoimenski kamišibaj.



Razstava kamišibaj ilustracij je na ogled v pravljčni sobi Knjižnice Ivančna Gorica.